## Prüfungsnorm SCCP 20

SCCP 2021 uneingeschränktes Zertifikat Petrochemie

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 013 020050

Unternehmen: Dr. Starck Isoliertechnik GmbH

Bernhardstr. 18 53721 Siegburg Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

Geltungsbereich: Isoliertechnik in den Bereichen Wärme, Kälte, Schall und

Brandschutz, Feinblecharbeiten und Montage

Ein SGU-Managementsystem in Übereinstimmung mit dem Standard SCCP ist eingeführt. Es entspricht dem Normativen Regelwerk "Sicherheits Certifikat Contraktoren" (SCC), Version

SCC-VAZ 2021.

Mit dem Nachweis des Standards SCCP ist auch der Nachweis

des Standards SCC\* / SCC\*\* gegeben.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 27.06.2023 bis 12.06.2026.

Erstzertifizierung 1999

Datum des Rezertifizierungsaudits: 26.05.2023 - 01.06.2023 Ablaufdatum des letzten Zertifizierungszyklus: 12.06.2023

28.06.2023 (Änderung)

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln









## Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm SCCP 2021 uneingeschränktes Zertifikat Petrochemie

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 013 020050

67069 Ludwigshafen

Deutschland

Nr.	Standort	Geltungsbereich
/01	c/o Dr. Starck Isoliertechnik GmbH Bernhardstr. 18 53721 Siegburg Deutschland	Isoliertechnik in den Bereichen Wärme, Kälte, Schall und Brandschutz, Fein- blecharbeiten und Montage
/02	c/o Dr. Starck Isoliertechnik GmbH Im Schlag 24 56479 Hellenhahn-Schellenberg Deutschland	Isoliertechnik in den Bereichen Wärme, Kälte, Schall und Brandschutz, Fein- blecharbeiten und Montage
/03	c/o Dr. Starck Isoliertechnik Darmstadt GmbH Haasstr. 1 64293 Darmstadt Deutschland	Isoliertechnik in den Bereichen Wärme, Kälte, Schall und Brandschutz, Fein- blecharbeiten und Montage
/04	c/o ISOTEC Gesellschaft für Isoliertechnik und Montagebau mbH Oberschlesienstr. 16 47807 Krefeld Deutschland	Isoliertechnik in den Bereichen Wärme, Kälte, Schall und Brandschutz, Fein- blecharbeiten und Montage
/05	c/o Bick und Kopf Isoliertechnik GmbH Kattwykdamm 6 21107 Hamburg Deutschland	Isoliertechnik in den Bereichen Wärme, Kälte, Schall- und Brandschutz, Feinblecharbeiten und Montage
/07	c/o Dr. Starck Isoliertechnik GmbH Niederlassung Ludwigshafen Bürgermeister-Fries-Straße 11	Isoliertechnik in den Bereichen Wärme, Kälte, Schall und Brandschutz, Fein- blecharbeiten und Montage

28.06.2023 (Änderung)

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln

Seite 1 von 1

